e MOBTY WGELY

Jméno:
Véela ma pary nohou,. VSechny vychdzeji z
. Slouzi k pohybu a Vv okoli.

Jak se lisi pocet clankii na nohach u riznych typi vcely.
Maji

Prvy €lanek pripojeny k hrudi se nazyva ,

stehno  &sticiaparst! nasleduje ,

stehno, a pét clankd

Pata nohy je ¢lankem

K ¢emu slouzi v ¢ele prvy par nohou:

i
obr.1

Druhym parem nohou vcela

Co tento par obsahuje:

Ktery par nohou vcely je nejmensi:

a ktery je nejmohutné;jsi:

obr.2

K ¢emu ma vcela na tietim paru kosic¢ek
Jak se projevuje piidrzovaci funkce nohy vcely :
a ¢im je to zpusobeno :

Co pomaha vcele udrzet se na hladkém skle :

obr.3




Které nohy pouziva vcela holef
k ¢isténi téla :

Co slouzi k ¢isténi tykadel :

pata
na zadnim okraji
paty

Jak sbira vcela pyl z kvéti: obra

Jak véela kvéty opyluje:

Zvlhéeny pyl ptedava z pravé predni na
sttedni az na
ttetiho paru.

Upravuje pyl do ttetiho paru.

Co udé¢la vcela s rouskem po navratu do
ulu:

Co s nim zde udé¢laji dalsi vcely:

Tvotent rouskd v ko$i¢ku na vnéjsi strané zadni nohy

obr.5

Nohy slouzi jako nastroj ke stavbé bunck plastu . Vcely
pomoci nohou vytvaieji :

Nakresli véeli bunku:




s MOBTY WGELY

RESENI

Vcela ma tii pary nohou. VSechny vychazeji z hrudi.
Slouzi k pohybu a orientaci v okoli.

Jak se lisi pocet ¢lanki na nohéach u riznych typt vcely.
Maji stejny pocet.

Prvy €lanek pripojeny k hrudi se nazyva kycel, nasleduje
stehno  &sticiaparstt  prikycCli, stehno, holen a pét
¢lanka chodidla.

Pata nohy je prvnim ¢lankem chodidla .

K ¢emu slouzi v€ele prvy par nohou: cisténi tykadel .

obr.1

noha prvaiho péru
Druhym parem nohou véela vypichuje trnem pyl z

kosicku.

Co tento par obsahuje: trn.

Ktery par nohou vcely je nejmensi: prvy a ktery je
nejmohutné;si : treti .

K ¢emu m4 vcela na tfetim paru kosicek: sbér pylu.

obr.2

Jak se projevuje pfidrZzovaci funkce nohy vcely :
simranim. Cim je to zptisobeno : drapky chodidla .

Co pomaha vcele udrzet se na hladkém skle : pridrzovaci
vystupky .

obr.3




Které nohy pouziva vcela
Kk ¢isténi téla : vSechny .

Co slouzi k ¢isténi tykadel :

Cistici zub prvého paru.

Noha 1. paru

Jak sbira vcela pyl z kvéti: kartacky ocesava pyl z prasnikt kvéti. obra
Jak vcela kvéty opyluje: prenasi pyl z kvétu na kvét.

Zvlh¢eny pyl ptedava z pravé predni na
levou stfedni az na kartacky tretiho paru.

Upravuje pyl do kosicku tietiho paru.

Co udéla vcela s rouskem po navratu do
ulu: trnem na 2.paru ho vypichne do buiiky.

Co s nim zde ud¢laji dalsi vcely: upéchuji
ho.

Tvotent rouskd v ko$i¢ku na vnéjsi strané zadni nohy

obr.5

Nohy slouzi jako ndstroj ke stavbé bunck plastu . Vcely
pomoci nohou vytvafeji fetizky .

Nakresli véeli bunku:

obr.6




KONTROLNI TEST 9: Jméno:

1. Kolik ma vcela part nohou:

Pata je soucast vceliho :

Co ma za funkci prvy par nohou vcely:

A w0

Ktery par nohou slouzi k piesunu pylu do buiiky :

5. Kam uklada vcela nasbirany pyl:

6. Jak sbira vcela pyl z kvéta:

7. Jak vCely upravuji pyl doneseny do bun¢k:

8. Co je mezi kyc¢li a stehnem :

9. Kde ma vcela drapky:

HODNOCENI:




KONTROLNI TEST 9 :

1. Kolik ma v¢ela par nohou: tii
Pata je soucast v¢eliho : chodidla

Co ma za funkci prvy par nohou véely: cisténi tykadel

WD

Ktery par nohou slouzi k pfesunu pylu do bunky : druhy

5. Kam uklada vcela nasbirany pyl: do kosicku
6. Jak sbira vcela pyl z kvéta: kartacky ocesava pyl z prasnikt kvéta
7. Jak vCely upravuji pyl doneseny do bunék: upéchuji ho

8. Co je mezi kycCli a stehnem : prikycli

9. Kde ma vcela drapky: na chodidle

HODNOCENI:

' Obrézky &.1,2,3,4,5,6 pofizeny z knihy Nespora Frantiska. Vel kralovstvi.s.23,24




